

Nadační fond Pavla Novotného byl založen v roce 2016. Pomáhá dospělým onkologicky nemocným pacientům a jejich rodinám zvládat nelehký boj s touto zákeřnou nemocí.

Nadační fond nese název po svém zakladateli Ing. Pavlovi Novotnému, kterému byl v roce 2009 diagnostikován zhoubný nádor, pro který podstoupil do současnosti řadu operací a dalších vyšetření. Během náročné léčby se seznámil s uznávaným onkologem Fakultní nemocnice v Ostravě MUDr. Jaroslavem Hájkem a po 5 letech od jejich společné myšlenky došlo ke vzniku nadačního fondu.



Kavárny života

Úspěšný projekt Kaváren života funguje již od roku 2018. Jedná se o kavárny, které vznikají na různých odděleních nemocnic a mají za cíl zpříjemnit pacientům jejich čekání na ošetření. Kavárna je otevřena vždy od pondělí do pátku. Pacienti si zde mohou dát zdarma kávu, nealko nápoje nebo něco malého na chuť.

Naši první Kavárnu života jsme otevřeli na klinice hematoonkologie ve Fakultní nemocnici Ostrava a u jejího zrodu stál MUDr. Roman Hájek a vrchní sestra Kateřina Hašová. V roce 2022 se nám podařilo otevřít další dvě kavárny, ve Slezské nemocnici v Opavě a ve Všeobecné fakultní nemocnici v Praze.

Provoz všech našich Kaváren života je možný jen za podpory našich sponzorů, partnerů a dobrovolníků. Letos otevřeme již čtvrtou Kavárnu života, tentokrát v Krajské nemocnici Tomáše Bati ve Zlíně.



Darujeme vybavení

Náš nadační fond se zabývá také zlepšováním prostředí zdravotnických zařízení zabývajících se léčbou onkologických pacientů a další zdravotnickou péčí v celém Moravskoslezském kraji.

Podle potřeb daného zdravotnického zařízení nebo požadavku personálu doplňujeme standardní vybavení o televize, dekubitační matrace, ionizátory vzduchu, speciální vozíky na zdravotnický materiál, vozíky na rehabilitace nebo kávovary do sesteren.



Děkujeme!

Naši dobrovolníci

Dobrovolníci Nadačního fondu Pavla Novotného docházejí do nemocnic v Moravskoslezském kraji a Praze. Přinášejí do nemocničního prostředí více lidského kontaktu, pomáhají pacientům odreagovat se a alespoň na chvíli zapomenout na jejich trápení v nemoci a tím zajistit psychosociální podporu a pohodu pacienta. Dobrovolníci vyplňují jejich volný čas a přispívají celkovému příjemnějšímu prostředí v nemocnici, jak pacientům, tak i rodinným příslušníkům a personálu. V současné době naše dobrovolníky potkáte v 10 nemocnicích po celé ČR.

Chcete se také stát dobrovolníkem? Náš nadační fond pravidelně pořádá nábor a školení nových zájemců z řad veřejnosti. Vaši pomoc, i bez předchozích zkušeností, uvítáme nejen v Kavárnách života, ale také na dalších odděleních nemocnic.



Vánoční koncerty a společenské akce

Již sedmým rokem pořádáme vánoční koncert pro pacienty, lékaře a zdravotnický personál lůžkového oddělení Kliniky hematoonkologie FN Ostrava spojený s předáváním vánočních dárků. Přátelskou atmosféru těchto setkání dotváří nejen vánoční koledy, ale také cukroví a nealkoholický punč.

Každoročně v červnu se také setkávají naši dobrovolníci se zaměstnanci Fakultní nemocnice Ostrava při již tradičním opékání špekáčků u porubské Myslivny. Spolupráce našich dobrovolníků se zaměstnanci nemocnice se tak neformálně utužuje přátelským posezením u ohně, při hudbě, zpěvu a dobré náladě.